
元気なまちづくり市民会議でのアンケート調査の実施結果 
 
１ 目 的 
  第四次長野市総合計画策定に当たり、市長と市民の意見交換の場であり

ごとに毎年開催されている「元気なまちづくり市民会議」において、調査

布することにより広く市民の意見を募集し、総合計画策定を進める上での

して活用することを目的とする。 
 
２ 対象者 
  地区ごとに開催される「元気なまちづくり市民会議」の参加者全員と

 
３ 実施期間及び実施回数 
  平成 17 年７月 22 日（金）から平成 17 年 11 月 28 日（月）までの 31

 
４ 実施方法 
  元気なまちづくり市民会議の冒頭で、意見募集の趣旨を説明し、調査票

者に配布し、会議の終了時に回収した。 
 
５ 回収数 
  2,421 票（総参加者数：4,303 人  回収率：56.3％） 
 
６ 調査項目 
  (1)今後重点的に取り組むべき事項（複数回答） 

  (2)意見や提案（自由記載） 

  (3)性別 

  (4)年代 

 

７ 各項目の結果等 

  集計結果は裏面のとおり 

  （詳細は別添「参考資料」をご覧ください） 
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質　問 回答数 割合

質問１ １ 保健、福祉、医療施策の充実 1,180件 25.0%

２ 環境保全、生活環境に配慮した都市の実現 640件 13.5%

３ 防災・防犯対策の充実 509件 10.8%

４ 生涯学習や子どもたちの教育環境の充実 475件 10.1%

５ 農業・林業・商業・観光など産業振興施策の充実 610件 12.9%

６ 国際交流の推進 10件 0.2%

７ 道路網など都市基盤整備の充実 578件 12.2%

８ 高度情報化社会に対応した行政サービスの充実 159件 3.4%

９ 市民参加にによるまちづくりの推進 234件 5.0%

１０ その他 69件 1.5%

無回答 262件 5.5%

小計 4,726件 100.0%

質問２ １ 保健、福祉、医療 292件 20.6%

２ 環境保全、生活環境 148件 10.4%

３ 防災、防犯 194件 13.7%

４ 教育、文化、スポーツ 202件 14.2%

５ 産業、観光 219件 15.4%

６ 都市基盤、国際化 201件 14.2%

７ 市民参加、協働、行財運営 129件 9.1%

８ その他 34件 2.4%

小計 1,419件 100.0%

属性１；性別 1 　　男性 1,430人 59.1%

２ 　　女性 710人 29.3%

無回答 281人 11.6%

計 2,421人 100.0%

属性２；年代 １ １９歳以下 1人 0.0%

２ ２０歳代 7人 0.3%

３ ３０歳代 65人 2.7%

４ ４０歳代 233人 9.6%

５ ５０歳代 429人 17.7%

６ ６０歳代 1,065人 44.0%

７ ７０歳以上 522人 21.6%

無回答 99人 4.1%

計 2,421人 100.0%

全　　体

今後重点的に取り組
むべき事項
（１～１０の項目から選
択、複数回答可）

自由記載
（１～８の項目を選択
して自由記載、項目
別に件数を集計）

選択項目


